INFRASTRUKTURA
| SRODOWISKO

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI

UNIA EUROPEJSKA S
FUNDUSZ SPOINOSCI ki

Gac, dnia 23.04.2013r.

L.dz. ZGO-JRP 163/04/2013

DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW
ZAINTERESOWANYCH ZLOZENIEM OFERTY

Dot. przetarg nr 40/ZGO/P/2013

Dziatajac w oparciu o Regulamin Zamoéwieri Publicznych, ktérych wartos¢ nie przekracza
réwnowartoéci 14 000 EURO w Zaktadzie Gospodarowania Odpadami Sp. z 0.0., Zamawiajacy udziela

odpowiedzi na nastepujace pytania Wykonawcy:

3. Czy dla inwestycji zostat opracowany projekt budowlany? Jezeli zostat proszg o okreslenie zakresu
prac budowlanych. Jezeli nie zostat, rozumiem, ze postawa sporzadzenia raportu bedzie koncepcja

programowo-przestrzenna?

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie posiada projektu budowlanego. Koncepcja programowo-przestrzenna pozostata bez

zmian.

4. Prosze o informacje, jaki jest stan sktadowiska w Wawolnicy, czy zostata rozpoczgta jego

rekultywacja? Jezeli tak, to, jaki zakres prac zostat wykonany?

Odpowiedz:

Sktadowisko jest rekultywowane. Wigcej informacji — w CUKIT Strzelin.
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5. W jakich godzinach bedzie funkcjonowata stacja przetadunkowa w Wawolnicy?

Odpowiedi:

Stacja przetadunkowa bedzie funkcjonowata w godzinach 7-15. Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé

funkcjonowania stacji przetadunkowej takze w soboty.
6. W nawiazaniu do rozmowy telefonicznej, bardzo prosz¢ o potwierdzenie ponizszych informacji, w
zwiazku z przetargiem dla stacji przetadunku odpadéw w Wawolnicy: terminu realizacji zadania (5 m-

cy od podpisania umowy zgodnie z jej projektem).

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

7. Czy sa dostepne aktualne badania hydrogeologiczne dla terenu inwestycji?

Odpowied?:

Zamawiajacy nie dysponuje takimi badaniami.

8. Czy s3 dostepne aktualne wyniki monitoringu $rodowiska dla skfadowiska?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dysponuje takim opracowaniem. Sktadowisko jest wtasnoscig Gminy Strzelin, a

eksploatowane przez Centrum Ustug Komunalnych i Technicznych w Strzelinie.

9. Czy informacje o technologii oraz dane bilansowe zamieszczone w udostepnionym raporcie

pozostang bez zmian?

Odpowiedi:
Tak.
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10. Czy sa dostepne archiwalne dokumentacje $rodowiskowe dla sktadowiska?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dysponuje takim opracowaniem. Sktadowisko jest wilasnoscia Gminy Strzelin, a

eksploatowane przez Centrum Ustug Komunalnych i Technicznych w Strzelinie.

11. Prosze o informacje czy Zamawiajacy jest w posiadaniu projektu budowlanego lub rozwigzan
projektowych dojazdu z drogi powiatowej, a takie zmiany trasy przebiegu wodociggu i kabla

energetycznego po prywatnych dziatkach na przebieg w pasie drogowym drogi powiatowej?

Odpowiedz:
Dojazd z drogi powiatowej na teren stacji przetadunkowej jest istniejacy i eksploatowany.
Zamawiajacy potwierdzit mozliwos¢ poprowadzenia wodociggu i kabla energetycznego w pasie

drogowym drogi powiatowej.

12. Zwracam sie z uprzejma pro$ba o udzielenie informacji dotyczacej ww. zamdwienia, o mozliwosé
wykazania uzyskanych ostatecznych decyzji sSrodowiskowych badz protokotu zdawczo — odbiorczego
w zamian za wnioskowane referencje. Powyisze zapytanie kierujemy w zwigzku z faktem, iz
spetniamy warunki zaméwienia tj. wykonalismy 2 raporty oraz uzyskaliémy do nich prawomocne

decyzje érodowiskowe jednakze nie posiadamy referencji.

Odpowiedi:
Zgodnie z SIWZ.

13. W opisie przedmiotu zamdwienia p. 1. 13) jest zapis o przedstawieniu zbiorczych wynikow
inwentaryzacji przyrodniczych na podktadach ortofotomapy i map topograficznych - czy Zamawiajgcy
posiada wytyczne do przeprowadzenia inwentaryzacji przyrodniczych podane np. przez RDOS, czy

inwentaryzacje przyrodnicze byly wykonywane przy opracowywaniu raportu z 2009 r.?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie posiada wytycznych do przeprowadzenia inwentaryzacji przyrodniczej.

Inwentaryzacja przyrodnicza nie byta wykonywana.

14. Czy przedmiotowa inwestycja zostata zrealizowana choéby czesciowo (z wylaczeniem budowy
drogi i sieci elektroenergetycznej oraz wodociggowej), lub realizacja zostata rozpoczeta? Czy zostato

uzyskane pozwolenie na budowe na podstawie decyzji ¢rodowiskowej z 2009 r.?

Odpowiedz:
Wykonano rampe wjazdowga i zamontowano urzadzenie do zagniatania odpadéw w kontenerach (
wykonata to wczesniej Gmina Strzelin). Zamawiajgcy zamontowat tylko wage samochodowa.

Pozwolenie na budowe nie zostato wydane.

15. Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane warunku nr 1 udziatu w postepowaniu na taki, Zeby
wykonawca wykazywat sie opracowaniem jednego raportu wraz z uzyskaniem ostatecznej decyzji

srodowiskowej w ciggu ostatnich 3 lat?

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

16. Dlaczego Zamawiajacy wymaga uzyskania decyzji o srodowiskowych uwarunkowaniach, jezeli

aktualna decyzja jest jeszcze wazna?

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

17. Pytanie dotyczace: Opis Przedmiotu Zamdwienia:
a) Wykonawca wykona opracowanie projektowe w szacie graficznej, ktéra spetnia nastepujace
wymagania:

- catoé¢ dokumentacji bedzie oprawiona twardg oprawa, na odwrocie, ktérej bedzie spis tresci
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Pytanie: Czy to znaczy, ze jesli twarda oprawa bedzie np. koloru zielonego to z przodu (na zielonej
oprawie, zewnetrzna czg$¢) ma by¢ tytut opracowania zapisany ztotymi/srebrnymi litrami, a na tylnej
stronie (zielonej oprawy, zewnetrzna czes¢) ma byC umieszczony spis tresci zapisany
ztotymi/srebrnymi literami? Czy moze spis tresci ma by¢ na wewnetrznej stronie oprawy (tej z

tytutem)?

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Dodatkowo, dziatajac na podstawie wewnetrznego Regulaminu Zamowien Publicznych, ktérych
wartoé¢ nie przekracza réwnowartoéci 14 000 EURO w Zakfadzie Gospodarowania Odpadami
Sp. z 0.0., Zamawiajacy przedtuza termin skfadania ofert do dnia 26.04.2013r. Miejsce, godzina

sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.

Z powazaniem
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